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Analysis of Student Feedback 2023

The students were asked to give feedback on the teaching learning process, 
infrastructure and the overall experience. This is a survey response from 
feedback on various aspects of the college's facilities, teaching
experience. 
 
Key Points 

 Students generally have a positive view of the teaching
agreeing that the process helps 
skills.  

 The college's infrastructure and facilities like sports, NCC, NSS, medical, internet, 
canteen, and security services are rated as good to average by the students. 

 Students are generally satisf
resources.  

 The science laboratories are well
 The office services and responsiveness to student queries and requests are rated 

positively by the students. 
 

 
Percentage of student who filled the feedback form
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Analysis of Student Feedback 2023-24 
 

The students were asked to give feedback on the teaching learning process, 
infrastructure and the overall experience. This is a survey response from 
feedback on various aspects of the college's facilities, teaching-learning process, and overall 

Students generally have a positive view of the teaching-learning process, with most 
agreeing that the process helps in their overall development and inculcates important 

The college's infrastructure and facilities like sports, NCC, NSS, medical, internet, 
canteen, and security services are rated as good to average by the students. 
Students are generally satisfied with the library facilities, staff, and access to online 

The science laboratories are well-equipped, accessible, and have cooperative staff. 
The office services and responsiveness to student queries and requests are rated 

students.  

Percentage of student who filled the feedback form

h; LukrdksRrj egkfo|ky; 
CkkTkiqj ¼Å/ke flag uxj½ mÙkjk[k.M      CGPA 2.85 

gdcbazpur@rediffmail.com       

The students were asked to give feedback on the teaching learning process, 
infrastructure and the overall experience. This is a survey response from students, providing 

learning process, and overall 

learning process, with most 
in their overall development and inculcates important 

The college's infrastructure and facilities like sports, NCC, NSS, medical, internet, 
canteen, and security services are rated as good to average by the students.  

ied with the library facilities, staff, and access to online 

equipped, accessible, and have cooperative staff.  
The office services and responsiveness to student queries and requests are rated 

 

Percentage of student who filled the feedback form 
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Detailed Summary of Students' Feedback Form (Session 2023
 

The feedback from students provides insights into their experiences and suggestions 
for improving various aspects of
 

Positive Feedback 
 
Teaching Quality: Many students expressed satisfaction with the teaching methods and 
support from teachers. 
 
Facilities: Some students noted that overall facilities are good, with no major issues.
 

 

 
 
 
 
 

h; LukrdksRrj egkfo|ky;
CkkTkiqj ¼Å/ke flag uxj½ mÙkjk[k.M      

www.gpgcbazpur.in    Email-gdcbazpur@rediffmail.com      

 

 
Summary of Students' Feedback Form (Session 2023

The feedback from students provides insights into their experiences and suggestions 
for improving various aspects of college life. Here are the key points: 

: Many students expressed satisfaction with the teaching methods and 

Some students noted that overall facilities are good, with no major issues.
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Summary of Students' Feedback Form (Session 2023-24) 

The feedback from students provides insights into their experiences and suggestions 

: Many students expressed satisfaction with the teaching methods and 

Some students noted that overall facilities are good, with no major issues. 
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1. Library Facilities 
 Need for more books and better organization.
 Suggestions for bilingual resources (Hindi and English).

 
2. Canteen Services 

 Improvement in food quality and cleanliness.
 Suggestions for better 

 
3. Classroom Conditions 

 Cleanliness and comfort of furniture.
 Need for better teaching aids (e.g., markers, mics).
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Areas for Improvement 

Need for more books and better organization. 
Suggestions for bilingual resources (Hindi and English). 

Improvement in food quality and cleanliness. 
Suggestions for better routines and management. 

Cleanliness and comfort of furniture. 
Need for better teaching aids (e.g., markers, mics). 
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4. Washroom Hygiene 

 Requests for regular cleaning and maintenance.
 
5. Wi-Fi Connectivity 

 Improvement in coverage and quality for better access during classes.
 

 
6. Infrastructure 
   - General need for better facilities across various areas, including sports.
 
7. Student Discipline 
   - Suggestions for enforcing attendance and uniform policies.
   - Calls for more structured rules and regulations.
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Requests for regular cleaning and maintenance. 

rage and quality for better access during classes.

General need for better facilities across various areas, including sports.

Suggestions for enforcing attendance and uniform policies. 
Calls for more structured rules and regulations. 
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rage and quality for better access during classes. 

 

General need for better facilities across various areas, including sports. 
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8. Communication and Support
   - Importance of teachers being approachable and maintaining a supportive environment.
 

 
Conclusion 
The feedback indicates a mix of satisfaction with current facilitie
improvements in specific areas, particularly in library resources, canteen services, and 
overall cleanliness. Students also highlighted the need for better communication and 
discipline within the college environment.
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8. Communication and Support 
Importance of teachers being approachable and maintaining a supportive environment.

The feedback indicates a mix of satisfaction with current facilities and a clear demand for 
improvements in specific areas, particularly in library resources, canteen services, and 
overall cleanliness. Students also highlighted the need for better communication and 
discipline within the college environment. 
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Importance of teachers being approachable and maintaining a supportive environment. 

 

s and a clear demand for 
improvements in specific areas, particularly in library resources, canteen services, and 
overall cleanliness. Students also highlighted the need for better communication and 


